
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 80041 Tandem-Ausgleichswaage kpl. M 1/1 0 Stück
SCHLEGL Tandem-Ausgleichswaage komplett M 10

2 40629 T0002813 Konusmutter M 8 50/50 0 Stück
Konusmutter M 8

3 42750 AV009000650 Abreißseil 1000 mm, m. Haken u 150/150 0 Stück
schwarz, PVC-ummantelt, IMPORT
Abreißseil 1000 mm, mit Haken und Ring, schwarz,
PVC-ummantelt, einfache Ausführung

4 20220 Ovalöse, 22 x 42 x 13 mm, Stahl verzinkt 0/30 30 Stück
5 202130 AP69072 Zweiloch-Planenhaken, 20 x 63 mm 30/30 0 Stück

Lochabstand 20 mm, grau, Kunststoff
Zweiloch-Planenhaken, 20 x 63 mm, Lochabstand
20 mm, spitz, grau, Kunststoff

6 20802 AP69069 Würgeklemme, Ø 8 mm, f. Planen- u. Expanderseil 0/50 50 Stück
Stahl verzinkt

7 20234 Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar, schwarz 0/300 300 Stück
Gummi, Naturkautschuk

8 404705 AL-KO Spannmutter M 10 10/10 0 Stück
M10, Länge 35 mm
AL-KO Spannmutter M 10 x 35

9 401144 AP401144 Stützradstrebe, f. Ø 60 mm 0/5 5 Stück
Stützrad, m. Klemmschelle

10 10691 AP10691 ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links 0/2 2 Stück
m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett

11 10528 ASPÖCK Flexipoint I Umrissleuchte rot/weiß 10/10 0 Stück
m. Halter 115 mm
ASPÖCK Flexipoint I Umrissleuchte rot/weiß, mit 
Halter 115 mm
H: 115 x B: 50 x T: 35 mm

12 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz 34 mm 15/15 0 Stück
34/64 x 37 mm
Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

13 20235 500299225 Seilendverschluss, Ø 8 x 120 mm, m. Simplexhaken 0/100 100 Stück
Stahl verzinkt

14 40067 BÜNTE UK-15 Unterlegkeil 0/100 100 Stück

Deutschland
83104 Tuntenhausen

Sindlhauser Str. 6

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005732,  Ihre Referenznr.: 10003857

Kundennr.: 51119
22. März 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Jaqueline Lübbert 
+49(0)54094034114
+49(0)54094034234
j.luebbert@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI220302584Lieferungsnr.:Ersatzteillager Halle 2

Eder GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

schwarz, 89 mm breit
15 40068 BÜNTE Unterlegkeilhalter 100/100 0 Stück

schwarz, Kunststoff
BÜNTE Unterlegkeilhalter schwarz, Kunststoff

16 80155 Fettkappe Ø 50 mm außen, BPW 5/5 0 Stück
BPW Fettkappe x 50 mm außen

17 20101 500290100 DE HAAN HR 2275 Einachskotflügel, H 2212/12 2/2 0 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, rund
DE HAAN HR 2275 Einachskotflügel, H 2212/12, 
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, seitlich zum
Anschrauben, einseitig rund, Stahl verzinkt

18 40113 BÜNTE Rohrstütze 10/10 0 Stück
Ø 48 x 600 mm, m. Bügelgriff
BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 600 mm, mit Bügelgriff

19 6 Versand- und Verpackung 1/1 0 Stück

Versandart: DPD

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI220302584Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005732,  Ihre Referenznr.: 
10003857


